高中语文第一册五、六单元文言文测试卷

一、选择题（完成1——15题，每题3分）
１、下列加点字读音正确的一组是（　　）
Ａ．数（shù）罟　　夜缒（zhuì）而出　　期（qī）年之后　　共（gōng）其乏困

Ｂ．饥馑（jǐn）　　涂有饿莩（fú）　　约车百乘（chéng）　　恃辇（niǎn）而行

Ｃ．曾皙（xī）　　时时而间（jiàn）进　公与之饩（xì）　　大臣强（qiǎng）谏
Ｄ．孝悌（dì）　　中（zhàng）规　　　　栖于会（kuài）稽　　驽（nú）马

2、对下列加点词的解释，错误的一项是（　　）
Ａ．望洋向若而叹曰　　　　　　　　　　　　望洋：仰视的样子

Ｂ．太后曰：＂丈夫亦爱怜其少子乎？＂　　　丈夫：男子

Ｃ．夫子谓然叹曰：＂吾与点也．＂　　　　　与：和，同

Ｄ．涂有饿莩而不知发　　　　　　　　　　　发：打开粮仓，赈济百姓

３、下列句中加点词的意义和用法相同的一组是（　　）

Ａ．①必以长安君为质，兵乃出
　　②且君尝为晋君赐矣

Ｂ．①使杞子、逢孙、扬孙戍之，乃还

　　②今王既栖于会稽之上，然后乃求谋臣

Ｃ．①以乱易整，不武．吾其还也

　　②于是焉河泊始旋其面目
Ｄ．①夫虽无四方之忧，然谋臣与爪牙之士

　　②然郑亡，子亦有不利焉

４、下列句子中加点的词语与例句中的加点词的用法相同的一项是（　　）

例句：今媪尊长安君之位，而封之以膏腴之地

Ａ．晋军函陵，秦军汜南

Ｂ．能谤讥于市朝，闻寡人之耳者

Ｃ．今夫差衣水犀之甲者亿有三千

Ｄ．五亩之宅，树之以桑

５、下列句子的句式不同于其他三句一项是（　　）
Ａ．夫晋，何厌之有？　　　　Ｂ．未之有也
Ｃ．居则曰：“不吾知也。”　　　　　　　Ｄ．吾长见笑于大方之家

６、下列词解释不正确的一项是（　　）
Ａ．庠序：都是学校。周代叫序，商代叫庠。　　　　　　
Ｂ．孝悌：孝，尊敬父母。悌，敬爱兄长。
Ｃ．跬步：古代称跨出一脚为＂跬＂，跨两脚为＂步＂。　　　　　　
Ｄ．饥馑：饥，五谷不熟。馑，蔬菜不熟。
７、下列句子中，不含有通假字的一项是（　　）
Ａ．失其所与，不知。　　　　　　　　　　Ｂ．勾践之地，南至于句无

Ｃ．令初下，群臣进谏，门庭若市　　　　　Ｄ．鼓瑟希，铿尔

８、下列各句中，＂以为＂的用法不同的一项是（　　）
Ａ．若舍郑以为东道主　　　　Ｂ．孰视之，自以为不如

Ｃ．老臣窃以为媪之爱燕后贤于长安君子　　Ｄ．以为莫己若

９、加点字全是名词活用为动词的一组是（　　）
①浴乎沂　　　②填然鼓之　　　③五十者可以衣帛矣　　　④顺流而东行　　

⑤非能水也　　⑥然而不王者，未之有也

Ａ．①②③④　　Ｂ．③④⑤⑥　　Ｃ．②③⑤⑥　　Ｄ．①②⑤⑥
10、下列各句中，加点词全表尊称的一组是（　　）

①是寡人之过也　　②敢以烦执事　　③徐公何能及君也　　④老臣病足，曾不能疾走

⑤今急而求子　　　⑥老妇不能　　　⑦媪之爱燕后　　　　⑧苟得闻子大夫之言
Ａ．①③⑤　　　　Ｂ．②③⑧　　　Ｃ．④⑥⑦　　　Ｄ．①⑦⑧
11、下列句子中，加点词的古今意义相同的一项是（　　　）

Ａ．行李之往来　　　　　　　Ｂ．微夫人之力不及此

Ｃ．以为天下之美为尽在己　　Ｄ．非蛇蟮之穴无可寄托者

12、下列句子中“之”字用法与例句相同的一项是（　　）

例：臣之壮也，犹不如人。

Ａ．何后之有？　　　　　　　　　　　Ｂ．吾妻之美我者，私我也。
Ｃ．赵太后新用事，秦急攻之。　　　　　Ｄ．养生丧死无憾，王道之始也。

13下列句子中“于”字用法与例句相同的一项是（     ）
例：无望民之多于邻国也。

A．以其无礼于晋              Ｂ．此所谓战胜于朝廷

C．冰，水为之，而寒于水      Ｄ．赵氏求救于齐

13、下列句子的句式与三者不同的一项是：A

A．群臣吏民，能面刺寡人之过者，受上赏         B．蚓无爪牙之利，筋骨之强
C．国之孺子之游者　　　　　　　　　　　　　  Ｄ．此所谓战胜于朝廷
14、下列句子在文中的意思,翻译正确的一项是（　　　）
Ａ．期年之后，虽欲言，无可进者。

　　译文：期望多年以后，就是想进谏，也没什么可说的了。

Ｂ．君子生非异也，善假于物也。

　　译文：君子出生的时候同一般人没有什么差别，只是善于借助外物罢了。

Ｃ．为国以礼，其言不让，是故哂之。

　　译文：治国要讲究礼让，可是他（子路）的话毫不谦让，所以我笑他。

Ｄ．王无罪岁，斯天下之民至焉。

　　译文：大王一年没有降罪，因此天下的百姓都来到了。

15、下列有关文学常识的表述，正确的一项是（　　）

Ａ．《国语》记载了周穆王十二年到周贞定王十六年间周、鲁、齐等八国的史实，是我国古代的二十四史之一。

Ｂ．《庄子》是春秋末期的思想家，他继承并发展了老子的思想，是道家学派的重要代表人物。

Ｃ．《论语》是记录春秋末期大思想家孔子言行的书，是有关儒家思想的经典之一。
Ｄ．《战国策》是一部历史著作，主要记载了战国时期谋臣策士纵横捭阖的斗争以及有关的谋议或辞说。

二、阅读下列四段文字，完成16——36题（每题3分）
（一）

晋侯、秦伯围郑，以其无礼于晋，且贰于楚也。晋军函陵，秦军氾南。

佚之狐言于郑伯曰：“国危矣！若使烛之武见秦君，师必退。”公从之。辞曰：“臣之壮也，犹不如人；今老矣，无能为也已。”公曰：“吾不能早用子，今急而求子，是寡人之过也。然郑亡，子亦有不利焉。”许之。

夜缒而出，见秦伯，曰：“秦晋围郑，郑既知亡矣！若亡郑而有益于君，敢以烦执事，越国以鄙远，君知其难也。焉用亡郑以陪邻。邻之厚，君之薄也。若舍郑以为东道主，行李之往来，共其乏困，君亦无所害。且君尝为晋君赐矣，许君焦、瑕，朝济而夕设版焉，君之所知也。夫晋，何厌之有？既东封郑，又欲肆其西封，若不阙秦，将焉取之？阙秦以利晋，唯君图之。”秦伯说，与郑人盟。使杞子、逢孙、扬孙戍之，乃还。

子犯请击之，公曰：“不可。微夫人之力不及此。因人之力而敝之，不仁；失其所与，不知；以乱易整，不武。吾其还也。”亦去之。

16、下列加点字解释不正确的一项是（     ）

A．晋侯，秦伯围郑，以其无礼于晋，且贰于楚也。   贰：从属二主

B．夜缒而出，见秦伯。    缒：用绳子栓着人或物从上往下送

C．夫晋，何厌之有？      厌：厌恶，憎恨

D．秦伯说，与郑人盟。    说：同“悦”，高兴

17、对下列句中加点字的意义用法判断正确的一项是（    ）


①晋侯，秦伯围郑，以其无礼于晋       若亡郑而有益于君，敢以烦执事  
    ② 既东封郑              又欲肆其西封
A． 两个“以”字相同，两个“封”字不同

B． 两个“以”字相同，两个“封”字也相同

C． 两个“以”字不同，两个“封”字相同

D． 两个“以”字不同，两个“封”字也不同

18、下列句子中没有词类活用现象的一句是（    ）
A．晋军函陵，秦军氾南。

B．越国以鄙远，君知其难也。

C．既东封郑，又欲肆其西封，若不阙秦，将焉取之？

D．臣之壮也，犹不如人；今老矣，无能为也已。

19、下列句子在文中正确的意思是（   ）

   ①无能为也已。       ②敢以烦执事。
A．①不能干什么了     ②敢麻烦您掌管这件事

B．①不能干什么了     ②冒昧地拿亡郑这件事麻烦您

C．①不想替您做事了   ②冒昧地拿亡郑这件事麻烦您

D．①不想替您做事了   ②敢麻烦您掌管这件事

20、对文意理解有误的是（   ）

A．郑国曾对晋文公无礼，并且在与晋国结盟的情况下又与楚国结盟，所以，秦晋两国军队合围郑国。

B．因郑文公一直不用烛之武，烛之武心里非常不满，在郑文公亲自登门道歉之后才勉强答应去见秦君。

C．烛之武见到秦伯后，胸有成竹，对秦晋两国的关系和矛盾了如指掌，不卑不亢，步步深入，最后终于说服了秦伯。

D． 秦军退去后，子犯请求攻打秦军，晋文公并没有冲动，而表现出清醒的头脑和理智的判断，毅然决定撤军。
（二）
邹忌修八尺有余，而形貌昳丽，朝服衣冠，窥镜，谓其妻曰："我孰与城北徐公美？"其妻曰："君美甚，徐公何能及君也！"城北徐公，齐国之美丽者也。忌不自信，而复问其妾曰："吾孰与徐公美？"妾曰："徐公何能及君也！"旦日，客从外来，与坐谈，问之客曰："吾与徐公孰美？"客曰："徐公不若君之美也。"明日，徐公来，孰视之，自以为不如；窥镜而自视，又弗如远甚。暮寝而思之，曰："吾妻之美我者，私我也；妾之美我者，畏我也，客之美我者，欲有求于我也。"

21、对下列加点的词语的解释，不正确的一项是（　　）
Ａ．邹忌讽齐王纳谏　讽：讽刺　　　　　　Ｂ．徐公何能及君也　　　　及：比得上

Ｃ．窥镜而自视，又弗如远甚　窥：照　　　Ｄ．臣之妻私臣　　　私：偏爱

22、下列句子中加点的词语的意思，与现代汉语相同的一项是（　　）

Ａ．明日，徐公来，孰视之　　　　　Ｂ．自以为不如
Ｃ．今齐地方千里　　　　　　　　　Ｄ．宫妇左右莫不私王

23、下列句中有通假字的一项是（    ）

A．吾妻之美者，私我也  　　B．我孰与城北徐公美

C．明日，徐公来，孰视之    　D．窥镜而自视，又弗如远甚

24、下列句子中加点的词，与＂能面刺寡人之者＂中的＂面＂用法相同的一项是（　　）
Ａ．晋军函陵，秦军汜南　　　　　　Ｂ．洁其居，美其服，饱其食

Ｃ．今媪尊长安君之位　　　　　　　Ｄ．四方之士来者，必庙礼之

25、下列句子与“忌不自信”句式相同的一项是（　　　）

Ａ．客从外来，与坐谈   　　Ｂ．城北徐公，齐国之美丽者也
Ｃ．王之蔽甚矣　　　　　　　Ｄ．夫晋，何厌之有

26、下列各组句子中加点词的意义和用法相同的一组是（　　　）

Ａ．然郑亡，子亦有不利焉　　　　　　焉用亡郑以陪邻？

Ｂ．燕、赵、韩、魏闻之，皆朝于齐　　贤于长安君
Ｃ．城北徐公，齐国之美丽者也　　　　寡人闻古之贤君
Ｄ．皆以美于徐公　　　　　　　　以其无礼于晋

27、下列句子的译文有误的一项是（    ）

A．我孰与城北徐公美  我同城北徐公比，哪一个美？

B．妾之美我者也，畏我也  妾打扮得比我漂亮，是因为害怕我。

C．不自信  邹忌不相信自己（比徐公美）。

D．朝服衣冠  早晨穿戴好衣帽。

28、下列对原文的叙述和分析，不正确的一项是（    ）

A．邹忌身材魁梧，仪表堂堂，他分别征询妻、妾、客自己与徐公哪一个漂亮，得到的答复只有一个，但表达的情感却不一样：妻是由衷的赞美，妾是畏惧的迎合，客是有求于人的讨好。

B．本文详细地描写了妻、妾、客的赞美以及邹忌本人的自省,是为了生动地表现邹忌这个人物形象。
C．邹忌用家庭琐事来譬喻，从侧面迂回进谏，深入浅出，收到了理想的效果。

D．进谏的成功有两个要素，一是要有像齐威王一样善听人言的国君，一是要有像邹忌一样善于旁敲侧击的谏者，二者具备才为政治清明提供了可能。
（三）
梁惠王曰：“寡人之于国也，尽心焉耳矣。河内凶，则移其民于河东，移其粟于河内；河东亦然。察邻国之政，无如寡人之用心者。邻国之民不加少，寡人之民不加多，何也?”

    孟子对曰：“王好战，请以战喻。填然鼓之，兵刃既接，弃甲曳兵而走。或百步而后止，或五十步而后止。以五十步笑百步，则何如?”

    曰：“不可，直不百步耳，是亦走也。”

    曰：“王如知此，则无望民之多于邻国也。
   “不违农时，谷不可胜食也。数罟不入洿池，鱼鳖不可胜食也。斧斤以时入山林，材木不可胜用也。谷与鱼鳖不可胜食，材木不可胜用，是使民养生丧死无憾也。养生丧死无憾，王道之始也。

   “五亩之宅，树之以桑，五十者可以衣帛矣。鸡豚狗彘之畜，无失其时，七十者可以食肉矣。百亩之田，勿夺其时，数口之家，可以无饥矣；谨庠序之教，申之以孝悌之义，颁白者不负戴于道路矣。七十者衣帛食肉，黎民不饥不寒，然而不王者，未之有也。
   “狗彘食人食而不知检，涂有饿莩而不知发，人死，则曰：‘非我也，岁也。’是何异于刺人而杀之，曰‘非我也，兵也’？王无罪岁，斯天下之民至焉。”
29、下列加点字解释正确的一项是（　　）
A．河内凶（有战乱）             B．邻国之民不加（增加）少

C．填然鼓之（代词，代“鼓”）     D．弃甲曳 （拖着）兵而走

30、下面加点字意义不同的一组是（　　）
A．涂有饿殍而不知发          野芳发而幽香，佳木秀而繁阴
B．弃甲曳兵而走            斩木为兵
C．或五十步而后止      人固有一死，或轻于鸿毛，或重于泰山

D．是亦走也               是使民养生丧死无憾也

31、下列各句中有词类活用现象的一句是（　　）
A．请以战喻                B．寡人之于国也

C．王无罪岁                D．是何异于刺人而杀之

32、对下列句子的翻译不正确的一项是（　　）
Ａ．直不百步耳               译：只是没有逃跑一百步罢了。

Ｂ．或百步而后止，或五十步而后止       译：有人逃跑了一百步然后停下来，有人逃跑

五十步然后停下来。

Ｃ．是何异于刺人而杀之             译：这怎么能对刺伤人之后而致人于死地感到奇怪呢？

Ｄ．未之有也                   译：没有这样的事情啊。
（四）
君子曰：学不可以已。青，取之于蓝，而青于蓝；冰，水为之，而寒于水。木直中绳。輮以为轮，其曲中规。虽有槁暴，不复挺者，輮使之然也。故木受绳则直，金就砺则利，君子博学而日参省乎己，则知明而行无过矣。
……

积土成山，风雨兴焉；积水成渊，蛟龙生焉；积善成德，而神明自得，圣心备焉。故不积跬 步，无以至千里；不积小流，无以成江海。骐骥一跃，不能十步；驽马十驾，功在不舍。锲而舍之，朽木不折；锲而不舍，金石可镂。蚓无爪牙之利，筋骨之强，上食埃土，下饮黄泉 ，用心一也。蟹六跪而二螯，非蛇鳝之穴无可寄托者，用心躁也。

33、下列加点字的解释错误的一项是（　　）
Ａ．金就砺则利　　就：接近，靠近　　Ｂ．假舆马者　假：假使

Ｃ．锲而不舍，金石可镂　镂：雕刻　　Ｄ．积善成德，而神明自得　得：获得

34、下列没有通假字的一项是（    ）
A．輮以为轮，其曲中规        　　　 B．君子生非异也，善假于物也

Ｃ．虽有槁暴，不复挺者　　　　　　　Ｄ．驽马十驾，功在不舍

35、下列句中＂而＂的用法与其他三句不同的一项是（　　）

Ａ．青，取之于蓝，而青于蓝　　　　Ｂ．声非加疾也，而闻者彰

Ｃ．吾尝终日而思矣　　　　　　　　Ｄ．非能水也，而绝江河

36、下列叙述不符合文意的一项是（     ）

A．“劝学”的中心论点是“学不可以已”，包括两方面的意思，一方面是说学习的意义非常重要，所以不能停止；另一方面是说对待学习应采取的态度和方法，那就是不能停止。
B．人们掌握知识、培养品德的过程，是一个逐步积累、逐步发展、由不知到知、有量变到质变的过程。

C．朽木与金石对比，说明“不折”与“可镂”的关键在于“舍”与“不舍”。

D．用蚯蚓的“用心一”和螃蟹的“用心躁”对比论证，意在说明学习的作用：能够弥补不足。
三、翻译课文语句及默写
（一）翻译课文中的语句（24分）

1．既东封郑，又欲肆其西封，若不阙秦，将焉取之？
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
２．然后卑事夫差，宦士三百人于吴，其身亲为夫差前马。
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
３．邹忌修八尺有余，而形貌昳丽。
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
４．今三世以前，至于赵之为赵，赵王之子孙侯者，其继有在者乎？
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
５．由也为之，比及三年，可使有勇，且知方也。
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
６．谨庠序之教，申之以孝悌之义，颁白者不负戴于道路矣。

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
７．故木受绳则直，金就砺则利，君子博学而日参省乎己，则知明而行无过矣。
＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

８．今我睹子之难穷也，吾非至于子之门，则殆矣。

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

（二）默写填空（11分）
１．今齐地方千里，百二十城，宫妇左右莫不私王，＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿，

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿，由此观之，＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿！

２．群臣吏民，能面刺寡人之过者，受上赏；＿＿＿＿＿＿＿＿＿，受中赏；＿＿＿＿＿
＿＿＿＿＿＿＿＿＿，闻寡人之耳者，受下赏。令初下，＿＿＿＿＿＿，＿＿＿＿＿＿＿。

３．假舟楫者，＿＿＿＿＿＿，＿＿＿＿＿＿＿。＿＿＿＿＿＿＿＿，善假于物也。

答　案
一、１.Ｃ　２.Ｃ　３.Ｄ　４.Ｂ　５.Ｄ　６.Ａ　７.Ｃ　８.Ａ　９.Ｃ　10.B  11.C  12.B    13.C  14.C  15.D

二、16.C  17.D  18.D  19.B   20.B  21.A  22.B  23.C  24.D  25.D  26.C  27.B  28.B  29.D  30.A  31.C  32.C  33.B  34.D  35.C  36.D

三、四（略）

高中语文第一册五、六单元文言文测试卷答题卷
一、选择题（完成1——15题，每题3分）
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二、阅读下列四段文字，完成16——36题（每题3分）
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三、翻译课文语句及默写

（一）翻译课文中的语句（24分）

1、_______________________________________________________________________________
2  _______________________________________________________________________________
3  _______________________________________________________________________________

4  ________________________________________________________________________________
5  ________________________________________________________________________________
6  ________________________________________________________________________________
7  ________________________________________________________________________________
8__________________________________________________________________________________
（二）默写填空（11分）

1  __________________________,________________________,______________________
2  ___________________________,________________________,_______________________,
_____________________________,_______________________
3  __________________________,_________________________,________________________

阅读下面一段文言文，完成17—20题。

荆轲知太子不忍，乃遂私见樊於期，曰：“秦之遇将军，可谓深矣。父母宗族，皆为戮没。今闻购将军之首，金千斤，邑万家，将奈何？”樊将军仰天太息流涕曰：“吾每念，常痛于骨髓，顾计不知所出耳！”轲曰：“愿得将军之首以献秦，秦王必喜而善见臣。臣左手把其袖，而右手椹其胸，然则将军之仇报，而燕国见陵之耻除矣。将军岂有意乎？”樊於期偏袒扼腕而进曰：“此臣日夜切齿拊心也，乃今得闻教！”遂自刎。

太子闻之，驰往，伏尸而哭，极哀。既已，无可奈何，乃遂收盛樊於期之首，函封之。

燕国有勇士秦武阳，年十二，杀人，人不敢与忤视。乃令秦武阳为副。

荆轲有所待，欲与俱，其人居远未来，而为留待。

顷之未发，太子迟之，疑其有改悔，乃复请之曰：“日以尽矣，荆卿岂无意哉？丹请先遣秦武阳！”荆轲怒，叱太子曰：“今日往而不反者，竖子也！今提一匕首入不测强秦，仆所以留者，待吾客与俱。今太子迟之，请辞决矣！”遂发。

太子及宾客知其事者，皆白衣冠以送之。至易水上，既祖，取道。高渐离击筑，荆轲和而歌，为变徵之声，土皆垂泪涕泣。又前而为歌曰：“风萧萧兮易水寒，壮士一去兮不复还！”复为慷慨羽声，士皆 真目，发尽上指冠。于是荆轲遂就车而去，终已不顾。

17、下列加点词解释有错的一项是：

A、顾计不知所出耳：不过           B、秦之遇将军，可谓深矣：刻毒

C、人不敢忤视：逆                 D、既祖，取道：祖先

18、下列加点词与现代汉语意义相同的一项是：

A、樊将军以穷困来归丹             B、而伤长者之意

C、攀将军仰天太息流涕曰           D、樊於期偏袒扼腕而进曰

19、下列与“今太子迟之”中“迟”的用法相同的一项是：

A、昔者夫差耻吾君于诸侯之国           B、客之美我者，欲有求于我也

C、以乱易整，不武                     D、闻寡人之耳者，受下赏

20、下列是对文章的分析，不正确的一项是：

A、文中无论是主要人物荆轲，太子丹，还是樊於期、秦武阳，都有鲜明的个性。

B、太子丹使荆轲行刺秦王，是孤注一掷，力图挽狂澜于既倒。

C、文章通过人物神情、动作、对话等，展示人物性格。文中荆轲不畏强暴、不怕牺牲的精神，处险不惊、临难不变的英雄豪气，表现得十分充分，刻画得细致入微。

D、“易水送别”场景虽着墨不多，但成功地渲染了悲壮的气氛，烘托了人物。

17、D  18、C  19、B  20、A
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